



有人轻松卖到500元 是什么让你随手扔的纸箱 身价暴涨十倍

网友惊呼：赚钱的机会无处不在

什么？你丢掉的电器纸箱也许能卖几十上百块！

“双11”购买大家电后留下来的原包装纸箱，正在从被丢弃的“废品”逐渐变成一种热门商品，不管冰箱、彩电还是洗衣机，这些家电包装箱在二手交易平台挂出的价格都不低，有些纸箱一个就能卖到300元甚至500元。相比卖给废品回收站，纸箱身价可以瞬间提高10余倍。

男子买二手纸箱花了上百元

最近，杭州的刘先生购买了一台85英寸的品牌电视，但由于最初购买的价格没有享受到补贴，刘先生决定退货重新购买，却被客服告知需要有原包装才能退，而他原来的纸箱已送给小区保洁阿姨，只能选择去二手平台重新买。

“花了50块钱才买到，因为箱子太大，还安排了货拉拉同城送货，又多出了40块钱运费。”

“我就是那个大冤种，算上运费花200元买了个箱子。”另一位陈先生向记者表示，去年他就曾高价买过一个电视纸箱。陈先生表示，他的这款电视是85英寸的，而且品牌有点小众，所以在二手交易平台上他也只找到一个卖家，价格50元，包含原纸箱和泡沫板等，他觉得能够接受。但因为距离较远，箱子又太大，快递只能找一辆车来拉，于是运费需要150元。“当时急着换电视，没办法，只能花高价买了。”

“没想到装修回本第一笔钱居然是卖纸箱。”广东李女士装修新房买了一台86英寸电视，第三天就在二手平台以100元的价格把纸箱卖了出去，“本来打算扔了的，是装修人员说这个箱子很值钱，可以留着卖。”

记者在二手交易平台上搜索关键词“家电包装箱”，跳出各类型的包装箱，价格从十几元到数百元不等。一个100英寸电视的原包装箱售价从80元到135元不等，其中某品牌的燃气灶包装箱挂出的售价高达300元。某品牌的86英寸的电视纸箱甚至售价500元。此外，记者咨询了当地多家废品回收站，纸箱回收价格基本都是0.4元/斤，普通电视机纸箱回收大概在5元。

如此一来看，网上二手平台上的家电原包装箱售价要远高于纸箱收废品的回收价格，身价甚至暴涨10倍以上。

为何一个纸箱能卖如此高价？

杭州卖家支先生在二手网站上接连卖出好几个家电包装箱，“很多人买回去都是为了售后，我也能腾地方赚点小钱。”支先生说，有些包装箱能卖出高价，是因为买家正好有相同家电退换货的需要，“还有些人买回去是因为搬家，需要有大的纸箱子装家电防止磕碰，也有人是为了出二手闲置家电，需要一个包装。”



全新的三星雷鸟75吋电视机外包装箱，内部塑料
 85吋电视包装盒，长度差不多2.2m，是纸箱
 网络上售卖的电器的原包装盒

以70英寸的发物流全套液晶电视包装盒为例，网上售价在120元左右，某商户的85英寸的发物流全套专用包装箱售价为213元。

这么一对比，二手的性价比显然更高。整体来看，家电纸箱之所以能卖出高价，是看市场的供需关系，对于需要退换货的人而言这就是刚需。

无包装纸箱不能退换货合理吗？

关注纸箱从“废品”变“商品”的背后，不难发现，这是由于商家提出退换货需要有包装箱导致的。

记者通过电商平台，联系了多家知名电器公司销售客服，询问退换货情况，均明确表示需要有外包装箱才能退换货。

不过，针对这一问题，泰和泰律师事务所刘翔律师认为，商家这种强制要求并不合理，根据《消费者权益保护法》及《网络购买商品七日无理由退货暂行办法》中关于退货商品是否“完好”的规定，指的是商品本身、配件、商标标识完好，包装盒并不在确定商品是否完好的范围。

她进一步提到，要求原包装退与“七天无理由退货”有冲突，七天无理由退货要求的是商品完好，并未要求原包装退。在商品完好的情况下，消费者遇到这种情况，可以进行退换货维权。

但另一方面，刘翔也表示，进行七天无理由退货，虽然商品外包装箱并不是必要条件，但在处理退货时需要注意商品的完好性和完整性。如果商品没有外包装箱，可以进行适当的包装，以确保商品在退货时不会受到破坏。因此，在购买商品时，建议保留完好的外包装箱，以便于更好地处理退货流程。

对于家电退换货问题，记者也咨询了顺丰、圆通、中通等多家快递公司人员，均表示这类大件电器商品如果没有原包装箱包装，一般不会接收快递，因为运输损坏风险过高。

据广州日报

好天气 将在周末回归

10月31日白天，我市东北部部分地区和西部局地出现间断小雨，其余地区阴天为主。根据重庆市气象台预计，今天重庆大部地区阴天到多云，局地早上有雾。周末两天，包括中心城区在内的大部分地区多云到晴，好天气将在周末回归。

未来三天天气预报

10月31日夜间到11月1日白天，西部部分地区间断小雨或零星小雨转阴天，其余地区阴天到多云，气温10~25℃；中心城区零星小雨转阴天，气温19~22℃。

11月1日夜间到2日白天，各地多云到晴，局地早上有雾，气温10~26℃；中心城区多云间晴，气温17~24℃。

11月2日夜间到3日白天，各地多云到晴，局地早上有雾，气温8~27℃；中心城区晴间多云，气温16~25℃。
 新重庆-上游新闻记者 石亨

受贿5100万 地产公司部门总监获刑十年

10月31日，重庆市江北区人民法院与四川省成都市金牛区人民法院联合发布了优化营商环境工作白皮书。

白皮书披露，被告人潘某担任某地产集团股份有限公司华东区域公司投资发展部总监一职，2016年1月至2017年4月，该地产集团股份有限公司及其关联公司先后收购江苏某集团公司控制的多家公司股权，取得了南京、合肥、无锡等一些地块项目的开发权。

在此过程中，潘某利用其购地开发初审、推荐的职务便利，在某地产集团股份有限公司对上述项目立项、股权收购意向协议审批等工作流程中签批同意。项目收购完成后，潘某先后多次收受王某给予的贿赂款共计5100万元，用于购买别墅、理财产品、汽车等。

东窗事发后，潘某因涉嫌犯罪，被起诉到江北区人民法院。法院经审理认为，潘某作为某地产集团股份有限公司的工作人员，利用职务上的便利，非法收受他人财物5100万元，为他人谋取利益，数额巨大，其行为已构成非国家工作人员受贿罪，依法应予以处罚。

潘某到案后，如实供述自己的罪行，有坦白情节，依法对其从轻处罚。为此，法院根据潘某犯罪的事实和情节，以非国家工作人员受贿罪判处潘某有期徒刑十年，并处没收个人财产300万元。

今年1-9月，江北区人民法院金融审判庭累计新收金融案件17793件，涉案标的37.34亿元。执行涉企案件9703件，执行到位金额25.6亿元。为切实保障涉诉市场主体的胜诉利益，网络拍卖适用率达100%。

新重庆-上游新闻记者 徐勤

相机黄金被拉车门盗走 渝北公安梳理防盗“秘诀”

趁着月黑风高，不撬锁、不破窗，只需轻拉车门，全凭“开盲盒”“碰运气”，遇到没上锁的车辆，窃贼便将车内财物一扫而空。近期，重庆渝北警方发现，拉车门盗窃案时有发生，特整理出相关案例和防盗“秘诀”，提醒广大车主提高警惕，注意防范。

10月10日，渝北公安分局仙桃派出所接到市民王先生报警，称其车内的3800余元现金和一台单反相机被盗。办案民警迅速展开研判，锁定了犯罪嫌疑人宋某、李某，于10月11日将二人抓获归案，悉数追回被盗现金和物品。

无独有偶。10月16日，市民苏女士的爱车也被“有心人”盯上，车内的黄金吊坠和黄金手链不翼而飞。所幸经过办案民警的缜密侦查布控，及时将犯罪嫌疑人陈某抓获，为苏女士追回被盗财物。

如何防范避免自己的财物被盗？渝北警方为市民朋友整理出三条防范建议：

1. 停车时，不将车辆停放在灯光昏暗和偏远的道路，可以将车辆停放在安防措施较高的停车场或有监控的区域。

2. 养成贵重财物随身携带的习惯，不要在车内存放手机、现金、首饰、电脑、相机等贵重物品，也不随手将包裹放在副驾驶座位上，以免犯罪分子见财起意，造成财产损失。

3. 停车离开前，务必提高防范意识，要确认车辆是否锁好车门、车窗，可以避免车辆“锁而不实”的情况。

新重庆-上游新闻记者 纪文伶

打卡点上新 中心城区首个景观铁路桥免费开放

中心城区首个景观铁路桥——重庆红岩公园梨菜线铁路桥近日完成景观提升改造，免费向公众开放。

梨菜线铁路桥原为襄渝铁路梨树湾至菜园坝段轨道桥，建于上世纪70年代，90年代末完成了作为交通运输线的历史使命。去年12月启动景观改造，在保留原有风貌的同时，融入现代元素，更好满足市民休闲游憩需求。

据第1眼-重庆广电



渝中区红岩公园 据新重庆-重庆日报

老虎追咬游客车 重庆一动物乐园：全额赔偿

近日，有网友发视频称，在重庆一动物主题乐园自驾观光时，有老虎追咬游客车辆，在多辆轿车上留下咬痕和抓痕。

10月30日，重庆市永川区乐和乐都动物主题乐园回应称，200元自驾费用包含保险，将全额赔偿游客车辆损失。

乐园工作人员表示，进入野生动物园区，游客可以自驾，或乘坐能投食的玻璃窗车和铁笼车，可免费乘坐观光大巴。自驾费用为200元，其中包含保险费用，玻璃窗车和铁笼车的费用为每人100元。

有网友质疑，自驾进入野生动物园区，游客安全如何保障？车辆被老虎咬坏，损失由谁承担？

上述工作人员表示，游客购票时会签署安全协议，同时，有导游开车在前面指引游客，每辆车都会放一部对讲机。

其称，如果野生动物追咬车辆造成损伤，会走保险流



老虎追咬游客车辆

程，“园区将全额赔偿游客车辆损失。”

据工作人员介绍，园区开展“自驾车惊心之旅”，是为了让游客能近距离观察动物自由地展示它们的天性。之前也有游客车辆被老虎抓咬之后拒绝修补，会特意留下痕迹作为纪念。

据央广网

中国体育彩票排列3
 第24291期开奖公告
 本期开奖号码：3 4 0

中国体育彩票排列5
 第24291期开奖公告
 本期开奖号码：3 4 0 4 3

重庆市体彩管理中心 2024年10月31日